

Pozitivna ocena delegatskega sistema

Vrsta dragocenih izkušenj za nadaljnji napredek

Na 4. seji predsedstva občinske konference SZDL, ki so se je udeležili tudi predsedniki krajevnih skupnosti, je STJEPAN SAUBERT v imenu delovne skupine, ki je proučevala delovanje delegatskega sistema in delegatskih razmerij v naši občini, podal generalno oceno in jo opredelil za pozitivno.

Ob tem je posebej poudaril, da je v razmeroma kratkem času delegatski sistem pri nas lepo zaživel, vendar bo potrebno storiti še marsikaj, da bomo zares lahko zadovoljni. V bistvu smo z delegatskim sistemom prebredli šele abecedo, zato bi prav tako lahko pokazali tudi na vrsto pomanjkljivosti, ki jih bomo odpravljali sčasoma, predvsem pa s pridobljenimi izkušnjami pri resničnem uveljavljanju delegatskih razmerij. To je proces, ki ga ni moč uresničiti z danes na jutri.

Osnovni problem delegatskega sistema in samoupravnih odnosov je v temeljnih celicah, zato bo temu dejstvu

potrebno posvetiti več pozornosti. Gre za problem delovanja konferenc delegatov, predvsem kjer so po sestavi delegatov zelo raznolike.

Nadalje je Stjepan Sauberet ugotovil, da imamo za Bežigradom najbolj razvit sistem informiranja, ki pa ne daje tistih rezultatov, ki bi jih moral dati. Skupščina spričo objektivnih razmer živi iz rok v usta, kar zadeva pripravo materialov. Metode dela je treba prilagajati interesom občanov in delovnih ljudi, prihajati prednje z udarnimi temami, pripravljeno na daljši rok, zato da je možna resnična in temeljita vertikalna razprava.

Posamezni razpravljalci — razvila se je izredno živahna razprava, so menili, da bi moral družbenopolitični zbor v prihodnje odigrati funkcijo povezovalca v delovanju skupščine ter se močnejše organizirati.

Kaže se potreba po bolj izdelanih stališčih, potreba po tesnejši povezavi

delegacij z bazo. Delegete bo nujno potrebno razbremeniti nekaterih funkcij, da bodo lahko postali zares delovno angažirani. Nadalje je nujno tesnejše sodelovanje med delegacijami, ki nas zastopajo v mestu in v republiški skupščini, in sicer v povezavi z občinskimi družbenopolitičnimi organizacijami, da bi bolje funkcionirale.

Baza je tista, ki naj kreira občinsko politiko, to pa bomo dosegli z dolgoročnejšim planiranjem glavnih tem za razprave in oblikovanje stališč, je bilo rečeno v razpravi. In: v delegacijah se v glavnem pojavljajo vedno isti ljudje, kar ni v skladu z zamenljivostjo delegatov.

Izvršni svet občine si bo prizadeval, da bo pripravil boljše, bolj zgoščene in razumljivejše materiale, in sicer predloge v variantah. Hkrati se bo povezoval z družbenopolitičnimi organizacijami ter ne bo več toliko predlagatelj kot realizator predlogov.

Razprava je nadalje opozorila na formalno pravne ovire, ki po nepotrebnem zavirajo delovanje delegatskega sistema. SIS morajo biti tiste, ki predlagajo teme za razprave, so menili. Informacija mora prihajati od spodaj navzgor in ne obratno, kot se še vse pogosteje dogaja. Posebej nerodno je, če naša delegacija v mestu drugače glasuje o isti temi, kot naša skupščina, je posebej opozoril JOŽE BUČAR, namestnik sekretarja občinske konference ZK.

Predsedstvo je kritično ocenilo prisotnost posameznih delegatov družbenopolitičnega zbora, ki so preobremenjeni s funkcijami.

Generalna ocena delovanja delegatskega sistema v občini je kljub pomanjkljivemu funkcioniranju delegacij in delegatskih razmerij nasploh tudi po mnenju večine članov predsedstva in predsednikov krajevnih skupnosti vendarle pozitivna, hkrati pa zahteva poglobljeno prizadevanje za nadaljnji napredek.

Ljubljana, 26. nov. 1975
Leto XV., številka 12 (139)

BREZPLAČNO

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL
LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Mladinci budni in osveščeni

S slavnostne seje predsedstva občinske konference Zveze socialistične mladine

»Ko govorimo o delu občinske konference ZSMS Bežigrad, ne smemo spregledati dejstva, da so bili temeljni delovni mladin v naši občini postavljeni šele v letu 1970 — šele takrat je del mladine sploh začutil, da obstaja neka organizacija, ki naj bi bila njena. Mladina je v začetku dosegala uspehe predvsem na organizacijskem področju, medtem ko je vsebinsko delo pešalo. Kljub tem organizacijskim težavam pa smo se pričeli zavedati problemov, ki so bili prisotni v celotni družbi in skupnega reševanja teh problemov, predvsem pa prehajanja na novo obliko samoupravnih

socialističnih odnosov, ki temeljijo na medsebojnem dogovarjanju in sporazumevanju«, je uvodoma dejal vršilec dolžnosti predsednika Franci Kokalj na slavnostni seji predsedstva OK ZSMS Bežigrad ob obletnici kongresa v Moravcih. Na seji so bili številni gostje, med njimi tudi predsednik republiške konference Zveze socialistične mladine Slovenije Ljubo Jasnič in predsednik mestne konference ZSMS Ljubljana Marko Moril.

V nadaljevanju slavnostnega govora je Franci Kokalj spregovoril o reorganizaciji občinske organizacije mladine, saj je njeno delo pred leti postajalo že forumsko. Prvi korak k novim oblikam dela je bila ustanovitev mladinskih aktivov povsod, kjer je bila mladina še neorganizirana — torej v nekaterih delovnih organizacijah in šolah ter predvsem v krajevnih skupnostih.

»Po zadnjih podatkih je v Zvezi socialistične mladine v

naši občini včlanjenih 7288 mladincev, ki so organizirani v 92 osnovnih organizacijah v OZD, 10 osnovnih organizacij v Krajevnih skupnostih in 15 v šolah vseh stopenj. Njihov interes, želje in potrebe pa se odražajo v delu treh specifičnih konferenc: konference mladih delavcev, mladih v krajevnih skupnostih in v izobraževanju in v delu številnih komisij kot so komisija za kulturo, idejnopolično delo, šport, družbeno samozasčito in druge. Mladina v naši občini pa ni prisotna le v vseh oblikah organiziranosti ZSMS, ampak tudi v vseh sferah delovanja družbenopolitičnih organizacij in skupnosti. Zadnja analiza, ki jo je naredila konferenca mladih delavcev, je pokazala, da je mladina zastopana v vseh samoupravnih organih TOZD s približno 30 odstotki.

V zadnjem obdobju se organiziranost mladine v nekaterih sredinah, predvsem v TOZD jasno odraža, ker je mladina dokazala, da je vred-

na zaupanja in da v njej še ni zamrl revolucionarni duh. Ob tem pa moramo istočasno priznati, da so ponekod še prisotne strukture, ki celotno zavirajo delo mladine in razvoj samoupravnih socialističnih odnosov. Mislim, da moramo iti v teh sredinah v akcijo s skupnimi močmi ter se boriti za zdrave samoupravne odnose,« je poudaril vršilec dolžnosti predsednika Franci Kokalj.

V nadaljevanju je nanašal še poglobljene probleme, ki tarejo mladino in njeno organizacijo v naši občini. Dejaj, da je rak rana pri njihovem delu prav gotovo kadrovska politika in v tesni zvezi z njo idejnopolično osveščanje in usposabljanje. Efktaucija kadrov je glavni vzrok temu, da ni dovolj mladih usposobljenih ljudi. To kaže tudi podatek, da se je raznih oblik izobraževanja v tem letu udeležilo kar 596 mladincev, pri delu pa

Nadaljevanje na zadnji strani



Priznanje Stanetu Dolancu

Sekretar izvršnega biroja predsedstva Centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije in naš občan, Stane Dolanc, se je odzval povabilu političnega aktiva naše občine na srečanju, 22. novembra, ki se ga je poleg družbenopolitičnih delavcev in predstavnikov občinske skupščine udeležil tudi sekretar komiteja mestne konference ZKS Ljubljana Vinko Hafner, je gosta najprej pozdravil predsednik občinske skupščine Janez Rigler in mu ob pomembnem življenjskem jubileju, ki ga je Stane Dolanc slavil nedavno, poklonil umetniško delo slikarja Jožeta Slovenca.

Nato je Janez Dremelj Stanetu Dolancu podelil zvezno priznanje za aktivno sodelovanje in podporo pri gradnji spominskega doma borcev narodno-osvobodilne vojne in jugoslovanske mladine v Kumrovcu.

V nadaljevanju sproščenejšega srečanja je sekretar izvršnega biroja spregovoril o aktualnih družbenopolitičnih dogodkih pri nas in v svetu ter se dotaknil tudi rezultatov, ki jih je Zveza komunistov v zadnjem času dosegla na področju idejnega, organizacijskega in akcijskega utrjevanja. Zelo zanimiva pa je bila tudi njegova pripoved o obisku Mongolije, Demokratične ljudske republike Koreje, Japonske in Sovjetske zveze.

VSEM BEŽIGRAJČANOM ČESTITAMO ZA DAN-REPUBLIKE

Občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti in družbenopolitične organizacije Ljubljana-Bežigrad

TEDEN KOMUNISTA ZA BEŽIGRADOM

Srečanje z revolucionarji

V okviru prireditev ob Tednu Komunistične mladine v bežigradski občini so se mladi pogovarjali s predvojnimi komunisti in revolucionarji. Tako je mladim na Centru strokovnih šol 19. novembra govorila Lidija Sentjarc, Vinko Hafner pa dijakom srednje gradbene šole, Marjan Orožen 20. novembra učencem v gospodarstvu in mladim delavcem v Industrijskem montažnem podjetju in Franc Kimovec-Ziga dijakom poklicne gradbene šole, medtem ko sta Payle Zaucer in Franc Kralj 21. novembra govorila di-

jakom I. gimnazije (na sliki). Vsi ti pogovori — omenimo naj, da so mladi zanje pokazali izredno zanimanje — so bili usmerjeni na temo: Zakaj sem postal komunist, in lahko rečemo, da so mladi s temi srečanji s komunisti in revolucionarji gotovo obogatili svoje znanje in predstavo o našem revolucionarnem boju, obenem pa so se še enkrat lahko prepričali, kako težka je bila pot do osvoboditve in uspele socialistične revolucije.

